

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 9 февраля

1974 г.

г. Москва

*Автосграф
через преувеличение*

**«ЕСЛИ ЧЕСТНО
И ОТКРОВЕННО...»**



Зиновий ВЫСОКОВСКИЙ,
артист Театра сатиры

НА СЦЕНЕ, как и в жизни, люди говорят по-разному. В недавней премьере нашего театра «Маленькие комедии большого дома» по воле авторов я впервые заговорил «с едва заметным кавказским акцентом». Делаю это с большим удовольствием. Что же касается постоянного персонажа моих фельетонов, известного москвичам как «муж из вытрезвителя», то теперь он займется новой важной проблемой, связанной с зайцами. Именно с этим разговором он скоро начнет выступать на радио и в концертных залах столицы.

Как автор, я сейчас работаю и над серией монологов «случайного человека», с которым уже знакомы зрители «Голубого огонька». Возможно, что скоро они выйдут отдельной книжкой. Она-то — «по большому счету» — станет для меня настоящей премьерой. И дебютом, потому что книг я еще никогда не выпускал.